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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu su se po prvi 
put ove sezone pojavile ribizle po ceni od 
600 din/kg i višnje Marele po ceni od 150 
din/kg. Ponuda trešanja bila je dobra, a 
jagoda malo slabija. Kao i prethodne sed-
mice ponuda južnog voća bila je prosečna 
a jabuka i krušaka slaba. Bolja ponuda 
breskve, kajsije i nektarine uslovila je pad 
cena u odnosu na prethodni period. Solid-
na ponuda sezonskog povrća zabelezena je 
na prodajnim punktovima, a dominirali su 
mladi krompir, kupus, zelen. Ponuda 
lubenice i dinje bila je bolja nego prethod-
nog perioda, što se odrazilo na cenu, a  
niže su bile još i cene krastavca, parada-
jza, paprike babure, paprike ljute, paprike 
šilje, šargarepe i patlidžana. Za razliku od 
njih, skuplji su bili spanać, zelen, praziluk i 
boranija.  

Prva ponuda domaće maline, bo-
rovnice, breskve, nektarine i višnje marele 
zabeležena je na zelenoj pijaci Kalenić u 
Beogradu. Ponuda jagoda se znatno sman-
jila i cena je porasla. Pad cena zabeležen 
kod kivija i ananasa. U odnosu na prošlu 
nedelju slabija je ponuda jabuka, a bolja 
kajsija i trešnji. Sve je bolja ponuda pov-

rća domaće proizvodnje na pijačnim tezga-
ma. U protekloj sedmici došlo je do pada 
cena kod boranije, dinje, graška, lubenice, 
paprika, paradajza, patlidžana i tikvica, 
dok su skuplji bili brokoli, rotkvica i 
spanać. 

Reporteri STIPS-a su u periodu od 
06. do 12. juna evidentirali pad cena jabu-
ka, kajsija, breskvi, nektarina, krastavca 
salatara, luka belog, pasulja belog 
gradištanca, pasulja šarenog, tikvice, 
dinje, kupusa, lubenice, paprike šilje, ljute 
i paradajza. Imamao rast cena jagode, 
limuna i kruške. Mogla se na nekoliko mes-
ta pazariti trešnja. Skuplji su bili 
šampinjoni. 

Slaba do prosečna bila je ponuda 
voća na zelenoj pijaci u Pančevu, a 
najzastupljenija je bila trešnja po ceni od 
180 din/kg. Ponuda jabuke, kruške i 
južnog voća bila je slabija u odnosu na 
prethodni period. Ananas, banana, bres-
kva, grejpfrut, kivi, smokva suva. U ponudi 
povrća najzastupljeniji su bili krastavac 
salatar, krompir, crni luk, zelen, zelena 
salata, spanać i paradajz. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Prva punuda ribizle po ceni od 600 din/kg i 
višnje Marele po ceni od 150 din/kg  



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  06.– 12.06.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
30.05.– 05.06.2022. godine 

1 HRK= 15,71 RSD Izvor: TISUP 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 5 


